


2. (@x?-2y+1)=( )=-x>+3y—40°1A () o] gL 229

@ -5x2+5y-5 @ -5x>+y-3 @ 5x2+y-3
@ 5x2+y+5 @5x2—5y+5

( )= (4x? =2y +1) - (x> + 3y - 4)
=4x>-2y+14+x>-3y+4
—5x2—5y+5




—4x2 4+ 2x 3y?2 -2 _1
’“x x-yyxy 7h¥s) e ), x o] A

b 2t SFA}. olw, ab °] h2?

it

s @ ® 4 @ -2

Sa.ydA+TE

~&B

—4x2 4 2x 3y = 2xy
X Yy

—4x+2 -3y + 2x

=-2x-3y+2
a=-2,b=-3
. ab=6




© x-3

® bx—-4>1

© x-1<5

® (3a-5)x2=5

va.0 2066 006 @Dee 6606




5.

x7} -10, -9, -8, -7,

® x<-5

@)-10, -9, -8, -7, -6

® -10, -9, -8, -7

649 o), 25241 3x -2 > 5x + 89] &7

@ x>-5
@ sl|7F gict.

~&B

3x—2>5x + 894

x=-10°]" 3 x (-10) —
x=-9°]H 3x (-9)
x=-80°|H 3% (-8)
x=-TOIH3x (-7) -
x=—6°]H 3x (-6) —

3x-22>5x+ 85 U=

(=
~2>5x%(-9)
-2>5x(-8)

)

2>5X

2>5x(-6)
Sh= dfl= 10, -9, -8, -7, —6 |t}




@7} 2000 A A

=
15% °1’g ol9=

UskE 74 ) o] 20% & Flste] ol ©tol
Qoo gtk 474 ) o] WIS Fohw?

@A > 2875(¢) @ A=2830(9) @ A >2885(Y)

@ A >2890(%) ® A >2895(¢)

0.84 > 1.15 x 2000
0.84 > 2300
S A > 2875(¢)




5}
=

N =2

@0.25

3
5

@

12
6

®

D 3

<+
T
o]
- e
= oW
= MM
OO
= W
s o| M__/_H
FAE T
B %o tie ©
TOQ © &




e85 ——— & 4252 YA {Faa7t 2 o, o 9] gho] 2
2XbXa

T gl A0

D 2 2)3 ® 5 @ 7 © 14

B

14 2X7 7
_ _ ojlBg BRol o] o o
2X5Xa 2X5Xa 5Xa ] oasl & g
£ Agsiet.

E3 Bxpo] 73} bR JPsERE g 0] gto g 7, 14 % Hrt




@ 0.60

® 0.606

2+ 33 = 0.060606 - - - = 0.06




QYLE A
= Ao frelaelth

<




11. 324 x93 v x 4" =81 x 62 A I, x 9] 3t2?

@ o @1 ® 2 (@)3

B

32x+4 X 93—x X 4% = 32x+4 X (32)3—x X (22)x
— 32x+4 X 36—2x X 22x
— 310 X 22x

81 x 62% = 3% x 22¥ x 3%

— 34+2x X 22x

44 2x =10 °|B2 x = 3 o]t}




2
11 13 11 3 11 3
@ —Ed—gb @) Ilga-:l:zb ® Fa—zb
@t b o,

3a ( b2) 2
2_ _— = _—— L —
(a 3ab).2 ab 5 )T E
b2

—(a2—3ab)x——(ab—3)><%
2 5
—ga—Qb—éd‘i‘Zb
~ 8a—24b - 30a + 15b
B 12
_ —22a-9b
12

11
:——a—§b

6 4




13. 24 (2x-5y) : (-3x—y) = 3:4 = x of T5to] ZH?

@x:y @ x=2 ® x=3y
@ x =4y ® x=5y

~&B

3(~3x—y) = 4(2x - 5)
—9x — 3y = 8x — 20y
—17x=-17y

LXxX=Yy




@ -a-5>-b-5

@ 5a < 5b

@ 2a-1<2b-1

® Ta<Tb

@—2a+3<—2b+3

AL
__OO




R

15. xof Bt A dx+2a =6 2] |7} 3 B} =27 kot

_ _ =
dx+2a = 6 & x o T}o] B x = “_= o]k,
3—-a
<3

<
3—a<6

—-a<6-3

—-a<3




16. o5 54 Aor =9 AL

o
i
mlm

D a>0¥8 M, ax>2a = x>2

@ a>09 M, ax>—-4a = x>-4
@a<0‘?—:]fq],ax>—4a = x<4
@ a>04 W, —ax>b5a = x<-5

® a<09 M, —ax>5a = x>-5

®a<00lB2, ax> ~4a o PALS a 2 iro] 9 $550)
N7} HHOR x <4 o]t}




17. x=3452 4 o], 103x - 10x ] Z2?

@313 @314 O35 @317 G)sas

B

10002=3452, 5252
~) 10z= 34,5252
9902=3418

mbA] 103x — 10x = 1000x — 10x = 990x = 3418 ©]t}.




18. 12x% = 6x%y? x (=2xy") = —4x® oA a + b 9] ZHS F5FH?

® 3 @ 1 @1  @s

~&B

® 6

12x% + 6x2y? X (=2xy") = —4x?
_4xa—2+1yb—2 — _4x2
a-2+1=2 La=3
b—-2=0 ob=2
ca+b=3+2=5




19.

4708 4= a, b, ¢, dol|l A5t 712 | | & .

qtrt,
2x+y+1 x-2y-4
ofuj, 1y { 27
4 2
3 1 1
@ ;Zx+§y—4 @ —Z)C'i‘y?)
@ Zx—2y+1 ® 4x-|—y—Z

a

b

3

4 =ad-bcE A9

1

@ Zx+§

B




2 9.2
20. 1:1:1:3%]@1,ﬂ94%}:%7
Xy Xy
13 12 7 16 17

@—3 ®_E @§ @_3 ©_§

1 1

_:_:1;3,§:_0]E§x=3y°]‘:}

Xy X oy

X




olJ
0

=249 0, abec — 3 9]

1
c——-1

a

6
c

b+

21.

@ 0 3®)-1 @ 2

D1

B

L R

o

7

it
(]

=2=3==I

)x0—3

2(c-3

~ (c-3)

. abc -3




22,

2Jobd 832 1919 1300 ¥ o] 11, BAl= 712 3km 7HA]= 850]
24009 0], o] F2E=100mF 10094 7eh ok, AL}
BA7F 22 A4S weittar & of, 39 o] 9 o] 5 o, AohE-&
Bl X BAIE B Zlo] fEe 22 2 km HolXl 2747
A7

® 3.5km Tyt @ 4.0km v 3)4.5 km B¢
@ 5.0km vt ® 5.5km H|

S5 ~
HAl8F0] 100 94 &2t S5 x ¥ ol ofH

1300 x 3 > 2400 + 100x

x<15

©3+0.1x15=4.5

ujebd SIAE eHe o] eIt AL 45km HEER ol




23.

A7} 18m ol 9 RS 9 2el3 Gk o] thAt 1 A
27} 2m 4 el7he £o] STk Stk 4 A%k ool R
o2 @ o), T 1 ARbe] Aolk B m 4 Lebtof st
2

@ 3m @ 4m ® 5m (@)Gm ® Tm

chH7H 1 A7l Sebrto} & ARE x 2t T o
4x-3%x22>18, x>6
TheE 1 A%kl Mol 6m o4} &rtof Fihet,




24. 57k 7% 9 APE 200g 0 Uk A7)0 FEE REE 4
100g B ol S8 5% olsht =7 steln @ o), 3712 dolE

MPE B2l WL

D)1 % ol5 @ 2% olst ® 3% olst
o5} ® 5% olst




22 x5




el ZAHA% a, b o ti5te], 0.67 - 0.3 = 0.ab € W, ax 0.b &
Sas2 vr2 7 Yepd 229

® 021 ® 0.21 ® 02 @1.3 ® 0.4i

M

61 3 31 .
0.34 |82 g =3, b =4 O]t}.

0.67T-03=—=-=="2=
90 9 90

. . 4 12 :
Tq'a}/ﬂaxO.b:3><0.4:3x§:§:1.3 o|ch.




27. =3I Mg Ee?

@ 230 @320 @ 415 @ 510

~&B

@ 230 = (23)10
@ 320 = (32)10

@ 415 = 230 — (23)10

@ 51

®) 95 = 310

webd] 7bg 2 Sk @ ol




28. o5 Ae WEste FH o] A nofl thsted, n—a+2b—c O] #27

(xayb ) —x56y64188

®-2 @0 ® 4 @ ® 10

56 , 64 , 88 9] Z|tfj-g k4= § o|t.
gt n=89°l1,a="7, b=38, c =11 °|t}.
OHE2 n—ag+2b-c=8-7+16-11 =6 o[tk




29.

1o o
N i
Mo ——~
D W=

@ o @1 3 2

B

@

2-14x
) = 8131 o] YL R x ZhS AT uf, thSoA] x

® 4

o] Wol 3 o] HES W,
(3—1)2—14x ::(34)3x+1
3—2+14x — 312x+4

wabA x = 3 o]},

o|B g2 —2 4 14x = 12x + 4 ©]t}.




30. 12% 2a=300gel 28-S o ¥2 F, ¥ ¥2 A5 FE =2
SEAA F=7F 20% ool HA skl g}, A H g auE
& gojof shE71?

@ 15g @ 20g @24g @ 30g ® 36g
FE7F12% Q1 AF9] 42 xgol=t 5t
12
—— =36
300 X o= = 36(g)
o Y2 259 & xgolzt st
BHX 100> 20
300
36+ x > 60

x> 24(g)




